
Kolding den ¾-18 
 

Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Grønnevangen 
 
 
Generalforsamling afholdt mandag den ¾-18 i Sognehuset i Seest. 
 
Der var 28 fremmødte. 

 
 

1. Valg af dirigent og referent – Arne Hansen blev valgt til dirigent, Susanne er referent  
2. Beretning fra bestyrelsen 

Bjarne fremlagde årsberetningen 
Havedag den 20/5, hækklipning, bjørneklør, træer buske blev studset 
Gadefest den 19/8, gerne lidt flere næste år også gerne andelsbeboerne 
Nye beboere på vejen, velkommen til dem 
   

3. Forelæggelse og godkendelse af regnskab for 2017  
Jakob fremlagde regnskabet. 
Spørgsmål ang. vejen, hvad vil en ny vej koste. En ny vej vil koste ca. 500.000,- og man 
anslåer den vil holde 15-20 år. Ud fra dette afsætter vi 45.000,. hvert år. 
Regnskabet blev herefter godkendt. 
 

4. Indkomne forslag 
• Havedag	den	2/6	kl.	10.00.	Vedtaget	

Der	blev	spurgt	om	der	er	nogle	der	påtaler,	såfremt	den	enkelte	ikke	
holder	sin	hæk,	det	er	der	ikke,	da	vi	ikke	har	nogen	
sanktionsmuligheder	i	grundejerforeningen,	vi	kan	kun	henstille	til	
hver	især,	som	derved	er	med	til	at	holde	udgifterne	til	
vedligeholdelse	nede	for	os	alle	sammen.	
Ang.	stykket	ned	mod	skoven,	har	vi	lov	til	at	fælde	de	høje	træer,	det	
har	vi,	det	er	undersøgt,	men	kun	efter	aftale	med	bestyrelsen	
Skal	vi	bibeholde	stierne	med	grus	og	fastholde	at	græs	og	ukrudt	
bliver	fjernet.	Der	er	flertal	for	at	vi	bevarer	stierne	og	gør	
opmærksom	på	at	man	har	pligt	til	at	vedligeholde	stien	ud	til	midten	
ud	for	ens	egen	grund.	
Bestyrelsen	undersøger	hvad	det	vil	koste	at	få	en	gartner	til	at	holde	
det,	eller	det	var	måske	en	løsning	at	vores	græsklipper	udstyres	med	
en	brænder	

• Hvad	kan	vi	gøre	for	at	få	folk	til	at	betale	
grundejerforeningskontingent	til	tiden	
Man	kunne	lave	en	konkurrence	blandt	de	rettidige	indbetalere	
Vi	henstiller	til	folk	at	de	betaler	til	tiden	og	gør	opmærksom	på	det	
sammen	med	indkaldelsen		
Man	kan	lave	en	automatisk	overførsel	i	netbank		

• Græsslåning	af	fællesarealer	
Da	der	ikke	er	nogen	fra	foreningen	der	ønsker	at	overtage	det,	
forsætter	vi	med	den	aktuelle	aftale.	Det	er	optimalt	med	så	få	som	
muligt,	så	man	lærer	maskinen	at	kende	



			
5. Forelæggelse og godkendelse af budget 2018, herunder fastlæggelse af kontingent 

Jacob fremlagde budgettet. 
Spørgsmål ang. hjemmeside, der er ingen udgifter i 2017 og den er ikke opdateret. Vi 
hanker op i det og sørger for at få den opdateret. Bjarne snakker med Stefan. 
Budgettet blev godkendt 
 

6. Valg af bestyrelse 
I. På valg er Bjarne (nr. 31) Genopstiller ikke  

Søren (nr. 20) meldte sig selv og blev valgt 
II. På valg er Mette (nr. 63 ) Genopstiller –  Mette blev genvalgt 

III. På valg er Lars (nr. 18) Genopstiller – Lars blev genvalgt 
 

 
7. Valg af suppleanter, revisor og revisorsuppleant 

a. Valg af 2 suppleanter 
 

                                   John (nr. 16) genvalgt 
                                   Henrik (nr. 21) blev valgt 

 
b. Valg af revisor 

 På valg er Ane – blev genvalgt 
 

c. Valg af revisorsuppleant 
                                   På valg er Lennart – blev genvalgt 
 
 

8. Eventuelt: 
Nyt om Seest Fritidslandskab 
Mette redegjorde for hvad der sker med det udlagte område herunder de mountainbikere 
der flittigt bruger vores stier. Seest fritidslandskab bliver flyttet til Seest Idrætspark og 
stien bliver videreført fra Stensgård og ned til den gamle losseplads. Vi håber at 
cyklisterne vil benytte sig af den nye sti eller der evt. kan blive opsat et skilt 
Det er galt med affald igen, folk smider store tasker og store kasser, endda med navn på. 
 
Mette og Jesper i nr. 43 har forespurgt om at få opstillet stativ til hundeposer, så man 
undgår at skulle gå langt med en pose i hånden. Det blev foreslået at undersøge, hvad det 
koster og hvis ikke det koster særligt meget, vil de blive indkøbt og opsat på havedagen. 
 

Generalforsamlingen afsluttes kl. 20.15  
Husk at vi har en fast dato 1 April  for indbetaling og der kan laves fast overførelse (Ikke PBS) på 
kontonummer: 
REG: 0759 
Konto: 3223477703 
Husk at skrive navn og husnummer i besked feltet så vi kan se, hvem der har betalt. 
 
Med venlig hilsen Bestyrelsen Grønnevangen  


